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Stelle 
 

bisher korrigiert 
S. 54 Im letzteren Fall müssen Sie größer sein als im ersten. Im letzteren Fall müssen sie größer sein als im ersten. 

S. 121, 
Abb. 5.26c 

  
S. 126 Die Äquivalentspannungsamplituden für Miner 

elementar berechnen sich jetzt asus dem jeweiligen 
Kollektivhöchstwert und den zugehörigen Betriebs-
festigkeitsfaktoren: 

Die Äquivalentspannungsamplituden für Miner 
elementar berechnen sich jetzt aus dem jeweiligen 
Kollektivhöchstwert und den zugehörigen Betriebs-
festigkeitsfaktoren: 

S. 159 
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